
ZÁPIS ZE SCHŮZKY PRO RODIČE 19. 5. 2026 

 
• školní řád, vnitřní řád a ostatní dokumenty školy jsou umístěny na nástěnce v šatně Kytiček 

k nahlédnutí a na webových stránkách školy – ms-kropacovavrutice.cz 
 

• personální zajištění – třída Sluníček – Jitka Regnerová a Michaela Procházková – učitelky, 
Jana Hajná – asistentka pedagoga 
třída Kytiček – Markéta Musilová a Jana Otrubová - učitelky 
 
hospodářka - paní Ludmila Korcová, DiS., pracuje pro nás externě, proto se ohledně plateb 
stravného a školného obracejte na učitelky ve svých třídách nebo na ředitelku školy, 
informace paní Korcové předají. Nebo lze telefonicky na čísle 723 995 671 nebo emailem: 
ludmila.mouchova@seznam.cz 
 
další nepedagogičtí pracovníci - Ing. Pavla Ortová – účetní, Jitka Pletková – kuchařka, 
Marie Čakrdová – školnice, pomocná síla v kuchyni 
 

• třída malých dětí Kytičky – třída vpravo, každé dítě má svoji značku, na šatní skříňce, na 
stole, v koupelně, starší děti třída Sluníček třída vlevo, rozpis do tříd a značky rodiče najdou 
1. 9. na skříních u vstupu do MŠ  
 

• informace - na nástěnkách v šatnách, na webových stránkách školy – ms-
kropacovavrutice.cz a ve školním informačním systému (ŠIS) Naše MŠ – přístupové údaje 
do systému obdrží každý rodič v prvním týdnu září, přihlásí se dle instrukcí v letáku. Pokud 
budete mít nějaký problém, řešit ho s učitelkami, příp. ředitelkou školy 
 

• adaptační režim – 1. a 2. 9. odhlášené stravování, vzít si děti před přesnídávkou, nemají 
nárok na stravování, 3. den si každý rodič domluví individuálně s paními učitelkami ve 
svých třídách. Ideálně přijít ráno mezi 7:30 hod. a 8:00 hod. 
 

• povinný poslední rok předškolní docházky – v zákoně stanoveny 4 hodiny denně, u nás 
v MŠ od 8 do 12 hodin, zařazeno do školního řádu školy 
 

• omlouvání předškoláků – v ŠIS Naše MŠ, aby absence byla písemně omluvená  
 

• příprava předškoláků – 3 pracovní sešity Taktik, objednané pro všechny předškoláky, Na 
konci školního roku je děti dostanou domů, nestihneme je všechny 3 celé během školního 
roku vypracovat. Před zápisem do ZŠ dle zájmu rodičů individuální schůzky pro rodiče 
předškoláků, individuálně, pokud nás rodič sám kontaktuje. Návštěva 1. třídy ZŠ Dolní 
Slivno předškoláky cca 14 dnů před zápisem. 

Sebeobsluha – předškolák by měl umět sám se kompletně obléknout a svléknout, zapnout 
zip, složit si věci, zavázat tkaničky, držet a umět se najíst příborem, utřít se na WC po velké 
potřebě. 

 



• úplatu za předškolní vzdělávání stanoví zřizovatel (tedy Obec Kropáčova Vrutice). Na školní 
rok 2026-2027 je stanovena na 600,- Kč, splatná je do 15. dne daného měsíce, strháváme 
si ji inkasem spolu se stravným 15. dne v měsíci. Předškoláci a děti s odkladem školní 
docházky úplatu neplatí. Úplatu za PV platí všechny děti i během letního prázdninového 
provozu, i když MŠ nenavštěvují. Vypočítává se poměrná část úplaty vzhledem 
k provozním dnům MŠ. Ve školním roce 2025-2026 je úplata za prázdninový provoz 
stanovena na 171,- Kč. 

 

• stravování – jídelní lístek na nástěnkách v šatnách. Cena stravného 53,- Kč (děti 2-6 let), 
56,- Kč (děti 7 let). V částce je zahrnuta přesnídávka, oběd, odpolední svačina a pitný režim. 
Na začátku září donést vyplněnou přihlášku ke stravování se zřízeným inkasem (částka 
2.000,- Kč).  
V prvním týdnu září každý rodič dostane lísteček s částkou a platebními údaji školného i 
stravného. V měsíci září se platí stravné za 9,10/2026 a školné 9/2026. První platbu si 
budeme inkasem strhávat 15. 10. – stravné 11/26, školné 10/26.  
Pitný režim – po celý den zajištěn, kelímky jsou k dispozici, výběr z 2 nápojů – voda, čaj.  
Prosíme z hygienických důvodů nenosit pití, jídlo do MŠ. Sladkosti na narozeniny, svátky – 
ne cucavé bonbóny nebo cokoli, co by dětem mohlo zaskočit. 
 

• Třídní fond - na úhradu výletů, akcí, divadélek – 1.200,- Kč na školní rok, lístečky rodiče 
dostanou v 1. týdnu září - vyúčtování fondu dítěte na konci školního roku. Finance 
z prodeje výrobků na vánočním jarmarku využíváme na nákup výtvarných a pracovních 
pomůcek – pastelky, lepidla, papíry, krepáky, apod.  

 

• odhlašování stravy do 14:00 hod. předcházející den úterý až pátek, v pondělí dítěti 

odhlásíme stravu do 7 hodin ráno. Stravné se odhlašuje v ŠIS Naše MŠ, případně 

telefonicky nebo SMS na čísle 723 995 671. Pokud dítě onemocní, je možné si 1. den 

nemoci neodhlášený oběd vyzvednout do vlastních přinesených jídlonosičů v době od 

11:30 do 12:15 hodin.  

 

• odhlašování nepřítomnosti dítěte ve školním řádu – pokud zákonný zástupce 
nepřítomnost dítěte neohlásí po dobu delší než 14 dní, je to důvod pro ukončení docházky 
dítěte do MŠ; stejně tak neuhrazené stravné. 

 

• organizace školního roku 2026-2027 – na nástěnce v šatně Kytiček vedle kanceláře. 
 

• režim dne - dodržovat dobu pro příchod (do 8:00 h), zavedeno ve školním řádu – povinná 
předškolní docházka, i odchod dětí. Budova školy se z bezpečnostních důvodů zamyká 
v 8:05 hod., ve třídách začíná řízená činnost a paní učitelky nemohou opustit třídy, aby 
Vám odemkly. Pokud ráno zaspíte, nestíháte, zavolejte do 8 hod., ať o Vás víme a počítáme 
s Vámi. 
Prosíme předávat děti ráno paní učitelce, ukázat se jí, aby o Vás s jistotou věděla. Při 
odchodu říct paní učitelce, že si dítě přebíráte.  

Děti, které odchází po obědě vyzvedávat nejdříve v 11:45 h – 12:00 h – třída Kytiček, 12:00 
h – 12:15 h – třída Sluníček, nevstupujte, prosím, do tříd v době oběda, nezvoňte, 
neťukejte na dveře, děti pak přestávají jíst. Vyčkejte, prosím, v šatně, učitelky ji 



průběžně kontrolují. Vchodové dveře budou v době od 11:30 do 12:15 hod. odemčené. 
Jiný čas vyzvedávání oznamovat paní učitelce při příchodu nebo zavolat.  

Odpoledne je možné děti vyzvedávat od 14:20 hod.  

Do 7:15 hod. se scházíme v jedné třídě, rozpis na vstupních dveřích do MŠ, po obědě ve 
svých třídách, po 15:15 hod. se děti spojují do jedné třídy, vždy ve třídě Kytiček 

Prosíme, důsledně zavírat vchodové dveře! Jsou často otevřené. 

• V případě pěkného počasí budeme odpoledne venku na školní zahradě. Dejte, prosím, 
dětem dostatečně velké batůžky, do kterých si sbalí všechny věci, které si budou brát 
domů. Batůžky si berou s sebou ven, pokud jsou učitelky s dětmi venku, bude odpoledne 
MŠ uzamčena. Prosíme rodiče, aby z bezpečnostních důvodů nevstupovali na školní 
zahradu. Ukáží se přes plot učitelkám, a ty jim dítě přivedou s věcmi k brance a předají.  
 

• věci do MŠ – v šatně věci na převlečení na ven, převlékáme se – tepláky pracovní, počítat 
s tím, že se dítě umaže, tepláky na ven může mít dítě několik dní, dle uvážení rodičů. Dále 
oblečení dle počasí - rukavice, šály, čepice, pláštěnky, holínky, kraťasy, funkční oblečení, 
apod. Po většinu školního roku je spíše chladnější počasí, počítat s tím a děti řádně vybavit, 
uvědomit si, že děti jsou venku více než hodinu. 

Převlečení do třídy - ve třídě pohodlné oblečení, nedávat dětem do MŠ bílé, sváteční, hezké 
nebo nové oblečení. Počítat s tím, že je stále v pohybu, že se umaže, odře, oblečení zničí 
(dření na koberci), bačkory – ne na zavazování, ne pantofle, obyč. nazouvací s pevnou 
partou. Hřeben, kartáč – holčičky s delšími vlasy, pyžamo na spaní, staré triko, zástěrku na 
výtvarné činnosti. Prosíme ráno obrátit dětem bundy, mikiny, aby nebyly naruby. Všechny 
věci podepsané nebo označené, aby si je dítě poznalo, seznámit děti s jejich věcmi. 
 

• Prosíme, nenoste žádné hračky do školky. Pouze na spaní 1 plyšáka, ráno si ho dítě uloží 
do své přihrádky s ložním prádlem, na spaní si ho vezme, po spaní dá zpět do přihrádky 
a nechá si ho tam na druhý den nebo si ho odnese do šatny a odpoledne vezme domů. 
 

• Na začátku školního roku prosíme o donesení papírových kapesníků, využijeme v krabičce 
(ve třídách) i samostatně balené (ven na procházky). Pokud budou paní učitelky 
potřebovat v průběhu školního roku další, vyvěsí prosbu na nástěnku. Uvítáme, přinesou-
li rodiče papíry (šmíráky) na kreslení. 
 

• Akce v MŠ – Harmonogram školních akcí vyvěšujeme na začátku každého pololetí. Rády 
bychom zrealizovaly na podzim Houbičkový bál, Strašidýlkový den, divadýlka, Sférické 
kino. Před Vánocemi prodejní vánoční jarmark, vánoční besídky, návštěvu Mikuláše, apod.  

 
Keramické workshopy – pro děti ze třídy Sluníček, cca 3 jednotlivé workshopy během 
pololetí. Děti se budou přihlašovat na každý workshop zvlášť. Letáček s přihlašovacím 
archem bude viset týden před workshopem na nástěnce. Lektorka Mgr. Alena Ježková. 
 
Tvořivé workshopy - pro děti ze třídy Sluníček, cca 5 jednotlivých workshopů během 
pololetí. Lektorka Zdeňka Auerová. 
 



• Fotky z akcí – v ŠIS Správa MŠ 
 

• prosíme, hlaste nám veškeré změny v osobních údajích, zdravotním stavu dítěte, změně 
zdravotní pojišťovny, čísla bankovního účtu, apod. 
 

• nemocné děti, prosíme, nechávat doma, kašel, antibiotika, zelená rýma, moc prosíme o 
ohleduplnost vůči ostatním zdravým dětem i nám, každý rok řešíme.:-( Nesmíme dětem 
podávat léky.  

Budeme rády, když nás budete informovat, pokud dítě onemocní nějakou infekční nemocí, 
apod., abychom mohly informovat ostatní rodiče. 

• nedávejte dětem do MŠ z bezpečnostních důvodů na krk řetízky, přívěsky, náramky, 
žvýkačky, cucavé bonbony, apod. 
 

• prázdninový provoz – během prázdnin v průběhu školního roku máme otevřeno 
v omezeném provozu jedné třídy. Přihlašování dětí na prázdninový provoz ve ŠIS Naše MŠ.  

Provoz MŠ během letních prázdnin vyvěšujeme v únoru. Spolupracujeme s MŠ Chotětov, 
MŠ Krnsko, MŠ Skalsko a MŠ Brodce, je možné děti umístit tam. Každá MŠ má otevřeno 
většinou 2 týdny a střídáme se, společně tedy pokryjeme téměř celé letní prázdniny. Děti 
doma připravit na nestandardní provoz – neznámé prostředí, paní učitelky, u nás děti 
z jiných MŠ, apod. 

• snažíme se děti vést a vychovávat k samostatnosti, soběstačnosti, aby byly orientované, 
uměly se samostatně obléknout, najíst se, uklidit si po sobě hračky.  


